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Az eré nyes lel ki élet el ső fo ka, amely
től egye nes út ve zet Is ten kö ze lé be, 
ab ban áll, hogy az em ber tel je sen Is ten 
rej tett jó sá gá nak ára da ta, cso dá la tos 
mű vei és a ki nyi lat koz ta tás ki mond ha
tat lan ado má nyai fe lé for dul.

Az el ső fo kon  uj jon gás nak ne vez het
ném  buz gón fel fi gyel az ég és föld cso
dá i ra, ame lyek Is ten irán tunk va ló sze
re te té nek ta nú je lei, meg lát ja azt a sok 
jó té te ményt, mel  lyel min ket és ös  szes 
te remt mé nye it el hal moz ta. Ész re ve szi, 
ho gyan zöl dell, vi rág zik és Is ten nel te li 
a ter mé szet, hogy Is ten 
fel fog ha tat lan sze líd
sé ge min den te remt
mé nyét jó sá ga özö né
vel hal moz za el; köz
ben el mél ke dik azon, 
ho gyan ke res te, ve zet
te és lát ta el te het ség
gel az em bert; meg hív
ta, in tet te, sok tü re lem
mel vár ta; ho gyan lett 
az em be rért em ber ré, 

ho gyan ál doz ta fel egész éle tét az em be
rért, mi képp szen ve dett ér te, ho gyan 
várt rá a ma gasz tos tel jes Szent há rom
ság, hogy az em ber az örök ké va ló sá gon 
át él vez hes se.

Ha az em ber mind ezt fi gye lem mel és 
há lá val szem lé li, nagy, ha té kony sze re
tet töl ti el.

Hadd szól jak most, Uram, ar ról a 
gyö nyö rű ség ről, me lyet a te vi lá god 
nyújt ne kem! 

Cso dá la tos na pot he lyez tél a kék 
ég re. Ho gyan is ad jak há lát ér te? Le ír

ha tat la nul szép az, ami
kor fé nye el önt min ket. 
És mi cso da ra gyo gás az, 
amely vé gig öm lik föl de
den, a he gye ken, ta va
kon, völ gye ken! Va ló ban 
na gyon jó ez a te mű ved.

Én azon ban még 
in kább örü lök an nak a 
Nap nak, amely ben sőn
ket vi lá gít ja meg. Há la 
ne ked, Uram!

...hála ne ked, Uram!
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Egy asszony kijött a házból, és három hosszú, 
fehér szakállú öregembert látott üldögélni az ud-
varon. Nem ismerte őket. Így szólt: "Nem hinném, 
hogy ismernélek benneteket, de éhesnek látszo-
tok. Kérlek benneteket, gyertek be, és egyetek va-
lamit!"

- A ház ura itthon van? - kérdezték.
- Nem - válaszolta az asszony. - Nincs itthon.
- Akkor nem mehetünk be - felelték.
Amikor este a férje hazaért, az asszony elmond-

ta neki, mi történt.
- "Menj, mondd meg nekik, hogy itthon vagyok, 

és hívd be őket!"
Az asszony kiment, és újra behívta az öregeket.
- Együtt nem mehetünk be a házba - felelték.
- Miért nem? - kérdezte az asszony.
Az egyik öreg magyarázatba kezdett: „Az ő 

neve: Jólét.” - mutatott egyik barátjára, majd a má-
sikra mutatva azt mondta: ő a Siker, és én vagyok 
a Szeretet. Majd így folytatta: „Most menj vissza 
a házba, és beszéld meg a férjeddel, melyikünket 
akarjátok behívni.”

Az asszony bement a házba, és elmondta a férjé-
nek, amit az öreg mondott.

A férj megörült. „Ez nagyszerű !” - mondta. 
"Ebben az esetben hívjuk be Jólétet! Hadd jöjjön 
be, és töltse meg a házunkat jóléttel!"

A felesége nem értett vele egyet. „Kedvesem, 
miért nem hívjuk be inkább a Sikert?”

A menyük eddig csak hallgatta őket, és most elő-
állt saját javaslatával: „Nem lenne jobb a Szeretetet 
behívni? Az otthonunk megtelne szeretettel.”

Hallgassunk a menyünkre! - mondta a férj a fe-
leségének. „Menj, és hívd be Szeretetet, hogy le-
gyen a vendégünk!” Az asszony kiment, és meg-
kérdezte a három öreget: Melyikőtök a Szeretet? 
Kérlek, gyere be, és legyél a vendégünk!

Szeretet felállt, és elindult a ház felé. A másik 
kettő szintén felállt, és követték társukat. Az asz-
szony meglepve kérdezte Jólétet és Sikert: Én csak 
Szeretetet hívtam, ti miért jöttök?

Az öregek egyszerre válaszoltak: "Ha Jólétet 
vagy Sikert hívtad volna be, a másik kettőnek kint 
kellett volna maradnia. De mivel Szeretetet hívtad, 
ahova ő megy, oda mi is vele tartunk." Ahol Sze-
retet van, ott megtalálható a Jólét és a Siker is!!!!

KÍVÁNOM NEKTEK:
Ahol fájdalom van, kívánok nektek békét és kö-

nyörületet.
Ahol kétségek vannak, kívánok nektek megújult 

önbizalmat képességeitekben, hogy leküzdhessé-
tek.

Ahol fáradtság, kimerültség van, kívánok nektek 
megértést, türelmet és megújult erőt.

Ahol félelem van, kívánok nektek szeretetet és 
bátorságot.

Most két választásod van:
1. Becsukod az újságot.
2. Meghívod a Szeretetet azzal, hogy megosz-

tod ezt a történetet azokkal, akik fontosak neked.
Remélem a másodikat választod.
Én azt tettem.

A szeretet mindent megold
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Meg kell ijed nünk Jé zus le-
lep le zé se i től. Mert azt még el vi-
sel jük, hogy az el len sé ge ink ál-
szent ma ga tar tá sá ról le ránt ja a 
lep let. De hogy az őt ke re ső és 
az őt ün nep lő em be rek lel kén 
is ész re ve szi a tisz tu lat lan sá got 
és ezt ki is nyil vá nít ja, ez szin te 
nem fér a fe jünk be.

Ki nek a lel ke mé lyé re lát Jé-
zus? Azok nak, akik már há rom 
nap ja ét len-szom jan ki tar ta nak be szé de hall ga tá sá-
ban. Azok nak, akik di a dal lal ki rál  lyá akar ják ki ki-
ál ta ni a ke nyér sza po rí tás után. Azok nak, akik más-
nap utá na fut nak, majd kér dez ni fog ják tő le: "Mit 
te gyünk, hogy Is ten nek tet sző dol got vi gyünk vég-
be?" És el kell ámul nunk, hogy az Is ten-ke re ső, 
az utá na fu tó em be rek szí vé ben mit lát. A leg dur-
vább önös sé get. Ön ma guk ke re sé sét ve szi ész re és 
ál la pít ja meg. "Bi zony, bi zony mon dom nek tek, 
nem azért ke res tek, mert cso da je let lát ta tok, ha-
nem mert et te tek a ke nyér ből és jól lak ta tok." A lé-
lek lát szó la gos szár nya lá sa alatt a leg pri mi tí vebb 
tes ti sé get. És legfigyelemre mél tóbb az, hogy ők 
ma guk nem is esz mél nek rá Jé zus meg ál la pí tá sá ra, 
mert még ké rik: "Urunk, adj ne künk min dig eb ből 
a ke nyér ből." El ső te kin tet re szin te hi he tet len ne-
künk, hogy ilyen ké ré sek és vá gyak mé lyén meg-
hú zód hat nak ilyen dur va tes ti igé nyek.

Ám Jé zus nak van iga za. Ezek a Jé zus-ra jon-
gók rö vi de sen Jé zu son bot rán ko zók lesz nek. A Jé-
zus sza va i ra éhes lel ke se dők zú go ló dók ká vál nak. 
És a Jé zus után tó du lók Jé zust el ha gyók ká. (Jn 6, 
41, 43) Az iz zó Jé zus-ke re sés mé lyén ész re ven ni 
az em ber ön ma ga ke re sé sét - ezt csak Jé zus tud ja.

Ben nün ket is fe nye get ez a ve sze de lem. Er re 
int a mai evan gé li um. Mi is vá gyunk Jé zus sza-
vai után, ol vas gat juk a szent írást ma gá nyo san is, 
ki sebb-na gyobb cso por tok ban is. Te le va gyunk 

meg lá tá sok kal, lel ke se dé sek-
kel és buz du lá sok kal. Gon do-
lunk-e ar ra, hogy meg bí rál juk 
ön ma gun kat, hogy nem je lent-
ke zik-e ön ma gunk ke re sé se, a 
ma gunk el kép ze lé se i nek és ér-
tel me zé se i nek ér vé nye sí té se, az 
ura lom és sze rep lé si vágy ta lán 
ép pen ak kor, ami kor leg in kább 
meg tér tek nek hisz zük és tud juk 
ma gun kat. Száz szor is szem be-

sí te ni kell ma gun kat a jó lát sza tok kö zött is. Azt 
hi szem, hogy is te nes éle tet élek, s köz ben sa ját 
ma ga mat ke re sem az ön köz pon tú ság ön tet szel gés-
ében és ön imá da tá ban.

Hogy ez mind nem csak rit ka eset, ar ra fi gyel-
mez tet nem az evan gé li um, de az egy ház két ezer 
éves tör té ne te. Ki sebb és na gyobb val lá si ala ku-
la tok éle té ben men  nyi ön ke re sés, ha tal mas ko dás, 
gőg, el len szenv és gyű lö let té me re vü lő ke mény-
ség és ko nok ság hú zó dott meg. És ezek nek ve ze-
tő gon do la ta min dig va la mi lel ki szem pont volt. 
Nem csak egye te mes és he lyi zsi na to kon fa jult tett-
le ges sé gig az egy más kö zöt ti el len tét, de - ré gi plé-
bá ni ai tör té ne tek ben ol vas hat juk - za rán dok út ra 
kelt bú csús se reg a fel tá madt né zet el té ré sek mi-
att a kör me ne ti ke resz tek kel és zász lók kal for má lis 
csa tát vív tak a fa lu ha tá rá ban egy más sal. Ma nap-
ság sem ár ta na Nagy Szent Te ré zi át kö vet ni, aki 
még éle te utó ján is min dig fel tet te a kér dést, va jon 
nem az ör dög től van nak-e ben ne ezek a buzdulatok 
és lá to má sok. És el ső sor ban at tól kért bí rá la tot, aki 
el len sé ge sen nyi lat ko zott ró la.

Kér ni kell urun kat, hogy - mint az őt ke re ső zsi-
dók nak - ne künk is nyis sa fel a sze mün ket önös sé-
günk re, lep lez ze le ön ke re sé sün ket, hogy mi is rá-
döb ben jünk ma gunk ke re sé sé re - ha van ben nünk 
- a szent lát sza tok alatt.

 Belon Gel lért

„Mert et te tek a ke nyér ből  
és jóllaktatok“
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Gyermekkorom egyik kedvelt ünnepét üljük jú-
lius 26-án: Szent Annára és Szent Joachimra, Szűz 
Mária szüleire, Jézus nagyszüleire emlékezünk.

Erre az ünnepre minden esztendőben Nógrádsi-
pek településről gyalogosan indultunk el Mátrave-
rebély–Szentkútra, hogy 30-35 km megtétele után 
köszönthessük a kegyhely csillagát.

Az úton imádkoztunk, énekeltünk, jókat beszél-
gettünk és nevettünk. Különösen is nagy ajándék 
volt, amikor 60–70 éves nagymamák is velünk bal-
lagtak az úton. Az ő gyermekkori történeteik máig 
az emlékezetemben élnek. Teljesen elvarázsoltak a 
60-70 évvel ezelőtti zarándoklatok történetei, vagy 
az akkori települések mindennapi élete. Elmondá-
saikból tudom, hogy minden korban meghatározó 

szerepet töltöttek be a nagyszülők.
De nem csak az elbeszéléseik maradtak meg 

emlékezetemben, hanem azok az imádságok és 
énekek is, melyeket megtanítottak nekünk a za-
rándoklat során. Ők voltak azok a hősök, akik a 
megérdemelt pihenés helyett a templomban végig-
virrasztották az éjszakát.

Ezeket a csodanagyikat/csodapapákat ünnepel-
jük. A nagyszülők ünnepén értük imádkozunk. Hi-
szen ki ne emlékezne a drága nagyszüleire? Ki ne 
mesélne örömteli szívvel a gyermekkori nyaralá-
sokról, az elmaradhatatlan sütikről és finom ebé-
dekről, a mama mosolygós tekintetéről, a nagypa-
pa viccelődéseiről?

Tőlük tanuljuk meg az élet legfontosabb böl-
csességeit, a sütés–főzés fortélyait, a családi anek-
dotákat, de a népdalok gazdagságát is.

Számomra azért még ezeknél is fontosabb, ami 
nélkül igazán szegények lennénk: a hit átadása. 
Imádságos lelkületű nagyszülők nélkül elveszünk! 
Mi lesz a következő generációval, ha nem látja 
imádkozni, temploma járni nagyszüleit?

Nagy szükségünk van a jelen-
kori Annákra és Joachimokra. 
Nélkülük életünk szegényebb és 
jövőnk szürkébb lenne.

Ha teheted, öleld meg nagy-
szüleidet, vagy hívd fel tele-
fonon őket és mondd el, hogy 
mennyire szereted őket! Ha pe-
dig már elköltöztek ebből a vi-
lágból, nézz fel az ég felé és 
mondj el értük egy imát, és kérd 
égi közbenjárásukat, hogy belő-
led is igaz szülő, nagyszülő vál-
hasson!

Bese Gergő atya

Július 26a a nagyszülők napja –
SZENT ANNÁRA ÉS JOACHIMRA 

EMLÉKEZÜNK

A Nemzeti Kegyhely, Mátraverebély-Szentkút 
Salgótarjántól délre 20 km-re található. A 21-es 
számú főútról Mátraverebély községnél kell letér-
ni, ahonnan 5 km-es bekötőút visz Szentkút völgyé-
be.
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Anjou Hedvig, Nagy Lajos magyar ki-
rály és Kotromanics Erzsébet bosnyák 
hercegnő legifjabb leányaként született 
Budán, 1374. február 18-án. Már szüle-
tésekor politikai tényezővé vált nővére-
ivel együtt, mivel édesapjuknak, Lajos 
magyar királynak nem született fia, aki-
re Magyarország és Lengyelország trón-
ját, valamint a Nápolyi Királyság trónjára 
támasztott örökösödési igényét hagyhatta 
volna. Ebben a korban a nők trónörökö-
södése nem volt bevett gyakorlat, de nem 
volt példa nélküli sem, Nápoly trónján 
éppen Lajos unokahúga, Anjou Johanna 
királynő ült. Lajos tekintélye akkora volt birodal-
mában, hogy életében senki sem kérdőjelezte meg 
lányai örökösödését. Mária örökölte Magyarorszá-
got, Hedvig öröksége pedig Lengyelország lett (a 
legidősebb lány korán meghalt, még Lajos király 
életében). Hedvig élete igen rövid volt, már 1399. 
július 17-én elhunyt Krakkóban, gyermekágyi láz-
ban. Vele az Anjou-ház magyar ága kihalt. Nővére, 
Mária még 1395-ben elhunyt.

Nagy Lajos magyar király élete utolsó éveiben 
már leányai örökösödését készítette elő, így igen 
korán, bár e korban megszokott módon, rangjuk-
hoz illő házastársat keresett számukra. Máriát Lu-
xemburgi Zsigmonddal, IV. Károly német császár 
és cseh király fiával jegyezte el. Hedvig jegyese 4 
éves korában Habsburg Vilmos osztrák herceg lett, 
de miután Hedviget 1384-ben Lengyelország kirá-
lyává koronázták, a lengyel főurak nyomására a je-
gyességet felbontották. Rövidesen új kérő jelent-
kezett, a szomszédos Litvánia pogány fejedelme, 
Jagelló. Litvánia akkoriban Európa keleti felének 
meghatározó hatalma volt, Lengyelországgal szá-
mos háborút vívott. A két állam egyesülésével a kor 
legnagyobb keresztény állama jött létre.

Anjou Hedvig lengyel királynő és Jagelló litván 
fejedelem 1386-ban kötöttek házasságot. A házas-
ság legfontosabb feltétele Jagelló és népének ke-
resztény hitre térése volt. A litván fejedelem az 
Ulászló nevet vette fel a keresztségben, amely a 
magyar fülek számára is ismerősen csenghet, nem 

is véletlenül. Leszármazottjai 
közül ketten is ezen a néven 
voltak Magyarország kirá-
lyai. Hedvig rövid uralkodása 
során sokat tett a pogány lit-
vánok megtérítéséért, igyeke-
zett férje erőszakos módsze-
reit visszafogva a meggyőzés 
erejével terjeszteni a hitet. 
Ennek érdekében 1397-ben 
kollégiumot alapított litván 
teológusok számára Prágá-
ban, Krakkóban pedig novi-
ciátust alapított, ahol a pápa 

jóváhagyásával teológiai fakultást is létrehozott. 
Templomokat építtetett és a vilniusi püspökség lét-
rehozása is az ő érdeme. A XVIII. században lejegy-
zett legendája számos jó cselekedetéről számol be 
és kitűnik belőle, hogy szívbéli hazájának tekintet-
te Lengyelországot. 

Egyetlen gyermeke született, Erzsébet 1399-ben, 
aki csak napokat élt, de Hedvig is rövidesen követte 
őt. A katolikus egyház szerint szentség hírében halt 
meg és annyira biztosra vették közeli szenté avatá-
sát, hogy a krakkói Wawel székesegyház oltára alá 
temették és nem a kriptába, a királyi család tagjai 
mellé. Bár a kanonizációra csak a XX. század vé-
gén során került sor, Hedvig tisztelete az évszáza-
dok során töretlen volt, mindenhol szentként ábrá-
zolták. Szentté II. János Pál, az első lengyel pápa 
avatta 1997. június 8-án. Szent Hedvig 2006 óta a 
Dunakanyar védőszentje, ünnepe július 18.

Hedvig halála legitimációs válságot okozott Len-
gyelországban, férje, Jagelló II. Ulászló ugyan-
is csak felesége jogán lett Lengyelország királya. 
A válság végül 1402-ben oldódott meg, amikor II. 
Ulászló nőül vette a Cillei Annát, aki anyai ágon 
a lengyel királyi család leszármazottja volt. Utó-
dok ebből a házasságból sem származtak, hanem 
majd csak a 4. feleségtől. Egyik fia I. Ulászló né-
ven Magyarország királya lett 1440-1444 között, 
majd 1490-1526 között szintén e család tagjai vi-
selték Magyarország koronáját. Leányágon pedig a 
Habsburg család egészen 1918-ig.

Magyar szentek és boldogok: Szent Hedvig
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Jánoshalmiak zarándoklata 
Hódmezővásárhelyen

Egyházközségi „Ismerd meg hazádat!” zarán-
doklaton jártunk 2021. május 29-én  Hódmezővá-
sárhelyen, mely egyike az Alföld legfontosabb vá-
rosainak, egykori mezővárosok közé tartozik.

Zarándoklatunk első állomása a Hódmezővásár-
hely főterén található Szent István király-templom 
volt. A templom mellett található a Domonkos ren-
di Nővérek rendháza is.

Hódmezővásárhelyen nyolc Domonkos rendi 
nővér él. A város életének szerves részét képezik, 
mind vallási, kulturális és oktatási terén is.

A templomban köszöntötte a jánoshalmi zarán-
dokokat Száva Szabolcs plébános és a Domonkos 
rendi nővérek házfőnöke, Dóra nővér is.

A templom látogatása után a hódmezővásárhe-
lyi EMLÉKPONT múzeumot tekintettük meg. A 
múzeum alapvető feladata az 1945 és 1990 közöt-
ti időszak részletes bemutatása. Bemutatja, kik és 
hogyan élték meg ezt a közel fél évszázadot Hód-
mezővásárhelyen és környékén. Az Emlékpont 
elsőként Magyarországon egy város történetén ke-
resztül tárja a látogatók elé, hogy mit jelentett az 
itt élők számára a kommunista diktatúra időszaka. 

Az EMLÉKPONT után a Belvárosi Katolikus 
templomot látogattuk meg, ahol Németh Lász-
ló esperes plébános köszöntötte a zarándokokat. 
Itt szentmisén vettünk részt, melyet plébánosunk, 
Sándor atya mutatott be. 

A finom ebéd után a Tornyai János Múzeumot 
látogattuk meg, mely Hódmezővásárhely és kör-
nyéke néprajzi anyagát, gyűjteményét mutatja be.

A nap zárásaként rövid sétát tettünk Hódmező-
vásárhely belvárosában és buszra ülve indultunk 
tovább a várostól pár kilométerre található Már-
tély községbe, ahol a Tisza holtágát tekinthettük 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Alf%C3%B6ld
https://hu.wikipedia.org/wiki/Mez%C5%91v%C3%A1ros
https://hu.wikipedia.org/wiki/1945
https://hu.wikipedia.org/wiki/1990
https://hu.wikipedia.org/wiki/H%C3%B3dmez%C5%91v%C3%A1s%C3%A1rhely
https://hu.wikipedia.org/wiki/H%C3%B3dmez%C5%91v%C3%A1s%C3%A1rhely
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meg és tehettünk egy sétát.
Hálát adunk zarándoklatunkért és köszönettel 

tarozunk Sándor atyának a szervezésért!
Szép és tartalmas napot töltöttünk együtt a za-

rándokokkal a városában. 

„A cél megvalósításához a fedezetet EKCP-
KP-1-2021/1-000463 azonosítószámú

 ’Egyházi közösségi célú programok támogatá-
sa’ pályázat biztosította ” részben.

Dobos Eszter
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„Ismerd meg Egyházmegyédet!” zarándoklatun-
kon, 2021 július 3-án szombaton, 37 testvérünkkel 
vettünk részt.

A cél megvalósításához a fedezetet részben biz-
tosította az EKCP-KP-1-2021/1-000463 azonosí-

tószámú Egyházi közösségi 
célú programok pályázat.

Autóbusszal végig láto-
gattuk Miske–Szakmár–Új-
telek–Dunapataj–Harta–Solt 
templomait. Mindenütt vár-
tak minket, a plébános atyák 
vagy megbízottaik. Beszél-
tek a templomuk történe-
téről, és közösségeik életé-
ről. Solton szentmisén vettük 
részt, és találkoztunk leendő 
új káplánunkkal, Tápai Péter 
atyával is. Finom közös ebéd 
elfogyasztása is javította tes-
ti állapotunkat. Lelkünkről a 
templomokban és a buszon 

elmondott közös imák is gondoskodtak. A soltvad-
kerti fagyizás után, vígan nótázva értünk haza.

Szép és tartalmas napot töltöttünk együtt. 
Sándor atya

Egyházmegyénkkel ismerkedtek
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Nyolcan keresztelkedtek

A legszebb gyermeknapi ajándék volt a 2021. 
május 30-án kereszteltek (négy óvodás, három 2. 

osztályos és egy karonülő). Istennek legyen értük 
hála.  Isten áldja Őket családjaikkal együtt!   

A gyémántmise: a papszentelés 60. évfordulóján tartott hálaadó szentmise. Köszönjük Bergmann Já-
nos atyának, hogy vele ünnepelhettük gyémántmiséjét a jánoshalmi templomban, ahol 1968-71 között 
volt káplán. A jubileumi szentmise végén a hívek nevében Bányainé Móricz Krisztina és Malustyik Béla 
az Egyházközség világi elnöke köszöntötte az idős papot. Isten áldása kísérje további életét!  Köszönjük 
Huszti Józsefnek a fotót!

Gyémántmisést köszönthettünk
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Üdvözlégy,
szent Szakramentom!

Százezerszer, meg ezerszer,
én Jézusom!

Az Úrnapja Krisztus szent Tes-
tének és Vérének ünnepe, mely  
Szentháromság ünnepe utáni csü-
törtökön, hazánkban, s így János-
halmán is, az ezt követő vasárnap, 
június 6-án tartott főünnep. 

 Az ünnep fő eseménye a dél-
előtti szentmise végén megtar-
tott körmenet, amelyen körül hor-
dozták az Oltáriszentséget, melyet 
Mons. Menyhárt Sándor plébános 
vitt díszes baldachin alatt. 

A résztvevők az egyházközsé-
gi közösségek által felállított négy 
oltárnál álltak meg útközben, ahol 
egy-egy evangéliumi részletet ol-
vasott fel a plébános úr, majd ál-
dást adott a világ négy égtája felé, 
s utána folytatódott a körmenet, 
mely a templomban ért véget. 

Köszönet mindenkinek, aki 
részt vett ezen szép ünnepen. Szil-
ágyi Pál Ferencnek köszönjük a 
fotókat. 

Isten tegye teljessé a jót, amit 
elkezdett bennünk!

ikor

Úrnapja Jánoshalmán
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Plébánossá nevezték ki

Harmincéves jubileum

Július 4-én a  jánoshalmi hívek együtt adtak hálát Istennek a jánoshalmi Szent Anna templomban Mons. 
Menyhárt Sándor kanonok, bírósági helynök, plébános úrral pappá szentelésének 30. évfordulója alkal-
mából. Az ünnepi szentmise ministráns beöltözéssel kezdődött. A plébános úr megköszönte mindenki 
imáját, szolgálatát, melyet az elmúlt 30 évben érte és segítésére végzett.  Hála Istennek! Ő tegye teljessé 
bennünk a jót, amit akár általa is elkezdett!                    Köszönjük a képeket Husztiné Zsuzsinak

Augusztus elsejével Tass, Dunavecse és Szalk-
szentmárton plébánosává nevezte ki Bábel Balázs 
kalocsa-kecskeméti érsek Bese Gergő atyát, aki az 
elmúlt évben Jánoshalmán káplánként szolgált. 

„– Tavaly hat év távollét után tértem vissza az 
egyházmegyébe. Nagyon hálás vagyok Menyhárt 
Sándor atyának, hogy befogadott és elviselt. Nem 
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volt könnyű megszokni a vidéki plébániai élet min-
dennapjait, különösen ilyen nehéz pandémiás idő-
ben, de a hívek kedvessége és szeretete enyhítette 
azok hiányát, akiket magam mögött hagytam Pan-
nonhalmán vagy Budaörsön. A feladatok is sokré-
tűek voltak, betegellátások, temetések, hitoktatás 
állami iskolában és egyháziban, családlátogatások, 
felkészítések: első gyónásra, házasságkötésre. El-
mondhatom, hogy nem volt idő a semmittevésre, 
mindig volt mire készülni. Sajnos a koronavírus 
harmadik hulláma nagy erővel csapott le közös-
ségeinkbe is. Január és április között sokszor em-
bert próbáló lelki kihívásnak kellett eleget tenni a 
gyászolók vigasztalásában, a betegekért való foly-
tonos imádságban. Az idő viszont nagyon gyorsan 
eltelt, és elérkeztünk június végéhez a diszpozíciók 

idejéhez. Dunavecse, Szalkszentmárton és Tass te-
lepülésen még soha nem jártam, nem ismerek sen-
kit arrafelé, de nagy álmokkal, elképzelésekkel és 
persze lendülettel készülök az új állomáshelyeim 
elfoglalására. Ugyanakkor számtalan kérdés és ag-
godalom is van bennem, de igyekszem felkészül-
ten megérkezni a Duna-parti településekre.

„– Elsősorban az lesz szokatlan, hogy egye-
dül leszek, augusztustól, önállóan kell döntéseket 
meghoznom. Ez lesz a legnagyobb változás a pap-
ságom eddigi nyolc éve alatt. Egy meglévő struk-
túrába érkezem, az ad némi hátteret, de alakítani, 
formálni, tartalommal megtölteni már az én felada-
tom. Szeretnék jó pásztora lenni a rám bízottaknak, 
szeretném, ha befogadnának és elfogadnának. Eh-
hez kérem Isten áldását és az olvasók imádságát!”

Papszentelés Kalocsán, 
paplakodalom Katymáron és 

újmise Jánoshalmán
2021. június 26-án a kalo-

csai Nagyboldogasszony-főszé-
kesegyházban Bábel Balázs ér-
sek pappá szentelte Tomaskovity 
Szabolcs diakónust, aki a fel-
szentelés után Rómában folytat-
ja tanulmányait.

Az ünnepi eseményen 
koncelebrált a Kalocsa-Kecske-
méti Főegyházmegye papsága. 

Szentbeszéde végén a főpász-
tor arra biztatta a szentelendőt, 
hogy papi életét lélekkel töltse 
meg és felemelt szívvel dolgoz-
zon Isten kertjében.

2021. július 2-án, péntek dél-
után  tartotta meg primíciáját 
szülőfalujában, Katymáron. Az 
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újmisét megelőzően felelevenített egy szép, de ma-
napság ritkaságszámba menő hagyományt, az új-
misés háztól való kikérését Radó Polikárp: Az új-
mise folklórja (1948) című műve alapján. 

Tomaskovity Szabolcs atya újmiséjét a jános-
halmi Szent Anna templomban 2021. július 11-én, 
Évközi 15. vasárnapon 9 órától mutatta be. A rend-
kívül szép szertartás elején az egyházközség részé-
ről többek között Malustyik Béla világi elnök, ön-
kormányzati képviselő köszöntötte Szabolcs atyát, 
aki a szentmise végén újmisés papi áldást osztott 
a híveknek.

Szöveg: ikor, 
Képek: facebook.com
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Húsvéti csomagok
A máltai házban a vírushelyzet okozta megszigorítások 

miatt hetek óta nem volt adomány osztás. Húsvétra mégis 
szerettük volna szebbé tenni lehetőségeinkhez mérten  a ne-
héz helyzetbe jutottaknak az  ünnepét. A régió központnak, 
a GLS csomagküldőnek és a templomi gyűjtésben résztvevő 
jó szándékú  segíteni akaróknak köszönhetően 60 idős, ma-
gányos, beteg embernek és rászoruló családnak juttattunk el 
tartós élelmiszer csomagot.

Hálásan köszönjük a hívek nagylelkű felajánlásait, az Is-
ten áldja meg valamennyiüket. 

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Jánoshalmi 
Csoportja június 20-án, vasárnap ünnepelte fenn-
állásának 30. évfordulóját.

A jubileum alkalmat adott arra, hogy megemlé-
kezzenek a csoport alapítójáról, Mons. Tajdina Jó-
zsef plébános úrról, a csoport meghalt tagjairól, kö-
szönetet mondjanak a nagylelkű adományozóknak 
és azoknak, akik önzetlen munkájukat, idejüket ál-
dozták a bajba jutott emberek megsegítésére.

A templomban tartott ünnepségen felidézték 
a 30 év alatt végzett szolgálatuk főbb eseménye-
it. Taglétszámukat új tagok felvételével bővítették. 
Ünnepélyes keretek között tették le fogadalmukat 
Ádám Tamásné, Dr. Dénes Enikő, Kovács Dénes, 
Nagy Sándorné, Szabóné Tettinger Adrienn.

Szervezetük 30. évfordulójára Pro Egente díjat 
hoztak létre a szükséget és hiányt  szenvedők meg-

segítésében és szolgálatában végzett önzetlen és ál-
dozatos munka elismerésére. Pro Egente díjat ado-
mányoztak Mons. Menyhárt Sándor pápai káplán, 
bírósági helynök, kanonok, plébános úrnak a cso-
port lelki vezetéséért, nagyvonalú támogatásáért, 
Komáromi Lajosnénak az utánpótlás kinevelésé-
ben végzett fáradozásáért, Görhöny Katalinnak lel-
kiismeretes és önzetlen szolgálatáért. 

A jubileum alkalmából az általános iskolák alsó 
és felső tagozatosainak részére rajzpályázatot hir-
dettek, melynek az eredményhirdetése is az ün-
nepségen történt. A díjazottak oklevelet és vásár-
lási utalványt kaptak a helyezéstől függően 6.000 
Ft, 4.000Ft, 2.000 Ft, 1500 Ft értékben.   A nyertes 
pályázatokra felkészítő pedagógusok munkáját ok-
levéllel és ajándék csomaggal köszönték meg.  Az 
ünnepség a máltai házban zárult.

30 év szolgálat

A Máltai Csoport életéből 
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Rendhagyó máltai tábor

Július első hetében fiatal máltai tagjaink a rászoruló gyerekekkel eljutottak Zánkára, az Erzsébet tábor-
ba, ahol élményekben gazdag napokat tölthettek el.

Kerékpárok ajándékba

Egy magát megnevezni nem kívánó nagylelkű adományozó harmadik alkalommal ajánl fel jánoshalmi 
gyerekeknek kerékpárt. Az idei adományát túlóra keresetéből vásárolta meg és a jánoshalmi máltai cso-
portot bízta meg a két kerékpár elajándékozására. A máltaisok a Szent Anna és Hunyadi Általános iskolák 
tantestülete véleményének kikérése és javaslata alapján adták át meglepetésként Gyereknap alkalmából 
mindkét iskolában az ajándékot. A megajándékozott gyerekek örömének megtapasztalása és a köszönő le-
velekben megfogalmazott hálálkodások adnak erőt az önkéntes munkájuk folytatására. 
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Kunfehértói Egyházközösség 
életéből képekben

Hamvazkodás Sándor atya születésnapja és névnapja

Gyertyaszentelés Balázsáldás

Kovid árvák segítése
Az elmúlt egy év mindenki számára megterhelő 

és nehéz volt. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
Országos Központja a járvány ideje alatt különö-
sen átérezte a személyes és családi nehézségeket, a 
tragédiákat. Ebben a nehéz helyzetben főként azo-
kat a kiskorú gyerekeket támogatták, akik a jár-
vány miatt elveszítették egyik, vagy akár mindkét 
szülőjüket. A támogatás egyszeri, gyerekenként 
100.000 Ft-os pénzbeni adomány volt. A helyi cso-
portok kapták feladatul, hogy egyéni ajánlás útján 
igényeljék a környezetükben élő családoknak az 
anyagi segítséget. Jánoshalmán két család része-
sült támogatásban.

Régiós évzáró közgyűlés
A MMSz Dél-Alföldi Régiója a csoportok éves 

közgyűlése után megtartotta a régiós közgyűlé-
sét is. A közgyűlésen elhangzott beszámolóban el-
ismeréssel szóltak a jánoshalmi önkéntes csoport 
munkájáról, feladatvállalásáról és a Gondviselés 
Háza vezetőjének, Ádám Tamásnénak és az intéz-
mény dolgozóinak a járvány ideje alatt végzett pél-
damutató helytállásáról.  A közgyűlésen tisztújítás 
is volt, Kiss Györgynét megválasztották a régió al-
elnökének. Feladata a Bács-Kiskun, Csongrád és 
Békés megye területén működő önkéntes csopor-
tok koordinálása, munkájuk segítése lesz.

Szöveg: Kágyéné
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Virágvasárnap Nagycsütörtök Nagypéntek

Búzaszentelés

 Május 1. : Templom búcsú : első gyónás,  
elsőáldozás,  hitvallás tábla átvétel

 Május 1. : Templom búcsú : 

  Anyák napja

Húsvétvasárnap
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 Készülődés az Úrnapi körmenetre

 Te Deum

 Sándor atya pappá szentelési évfordulója

   Úrnapi körmenet

Bergmann János atya

Segítő Boldogasszony - keresztények segítsége
május 25.
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Képek a Borotai Egyházközösség életéből

Hamvazás: 2021. 02. 21. 

Virágvasárnap: barka szentelés és passió: 2021. 03. 28. 

 Nagypéntek: 2021. 04. 02.

Gyertyaszentelés és Balázs-áldás: 2021. 02. 07.

Sándor atya névnapja és születésnapja

Nagycsütörtök: 2021. 04. 01. 

Húsvétvasárnap, kalács és sonka szentelés:  2021. 04. 04.Nagyszombat: 2021. 04. 03.
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Kereszt  átvétele

 Édesanyák, nagymamák köszöntése

   Úrnapja  2021.06.06.

Elsőgyónás 

Elsőáldozás

Búzaszentelés és könyörgés a jó termésért 2021. 04. 25.

 Hitvallás tábla átvétele

 Boldogságos Szűz Mária az Egyház anyja
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   Úrnapja  2021.06.06.

 Bergmann János atya Gyémántmiséje  2021. 06. 27.

Plébániai udvar rendezésePlébániai udvar rendezése

 Szent Antal emléknap és liliom szentelés

 Hitvallás tábla átvétele

Te Deum Tanévzáró szentmise 2021. 06. 20. 

  2020/2021-es tanév hittanosai
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Életképek a  
Katolikus Iskolából és Óvodából 

Első szentgyónás

Május 15-én szombaton délután húsz gyermek, 
akik felkészültek az első szentgyónásra, a Szent 
Anna Katolikus Iskolából és a Hunyadi János Ál-
talános Iskolából, bűnbánati liturgia keretében ré-
szesültek a bűnbocsánat szentségében. A gyerme-
keket keresztszüleik illetve szüleik kísérték el a 
Szent Anna katolikus templomba, ahol izgalommal 
és várakozással készültek az első szentgyónásuk-
ra. A gyónás után fehér ruhát öltöttek, amely a lel-
ki megtisztulásukat jelképezte. 

Szép imával és énekekkel zárult a bűnbánati li-
turgia

„Üdvözölt/ légy kedves ünnep,/ Tiszta szívek ün-
nepe” 

Ahogyan Sík Sándor: Fehér nap című versében, 
május 16-án gyermekeink első szentáldozását ün-
nepeltük Jánoshalmán. Harminc negyedikes kisdi-

ák találkozhatott először az Oltáriszentségben je-
lenlévő Jézussal. A gyerekek nagy várakozással 
készültek erre a napra. Megtisztították szívüket a 
szentgyónásban, majd hófehér ruhában érkeztek a 
templomba, hogy első alkalommal magukhoz ve-
hessék a Szentostyát.

A szentmise kezdetén a szülők áldást kértek 
gyermekeikre, az elsőáldozók pedig köszönetet 
mondtak szüleiknek, nagyszüleiknek. A gyerekek 
énekkel, verssel is ünnepélyesebbé tették a szent-
misét. A lelki gazdagodás után szeretetlakoma volt 
a plébánián.

Mindannyiunk nevében köszönjük a felkészítést 
Menyhárt Sándor plébános atyának.

„Isten tegye teljessé a jót, amit megkezdett ben-
nük!” Reméljük, hogy személyes példánkkal ehhez 
mi is hozzájárulhatunk.
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Egyházmegyei énekverseny

A II. János Pál Katolikus Általános Iskola és 
Óvoda Tázlári Tagintézménye rendhagyó, online 
énekversenyt hirdetett a Kalocsa – Kecskeméti Fő-
egyházmegye katolikus általános iskolái számára. 
A versenyen való részvétel feltétele volt egy köte-
lező és egy értéket közvetítő, szabadon választott 
dal videófelvételének elküldése. Intézményünket 

négy kis tehetség képviseli ezen a szép megmé-
rettetésen: Szabó Jázmin Amira 1. osztályos és 
Gyetvai Dorottya, Kishonti Lina, Komáromi Kin-
ga 5. osztályos tanulók. Felkészítő pedagógusok: 
Friebertné Radvánszki Rita és Buzder Mónika. Iz-
gatottan várjuk a verseny eredményhirdetését.

Kunfehértói búcsú

A Hetvenszer Hétszer Együttes (a Szent Anna 
iskola zenekara) szolgált a kunfehértói Szent Jó-

zsef búcsún május 1-én. Köszönjük, hogy részt ve-
hettünk ezen a szép ünnepen!
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Mentünk, mendegéltünk, kincsekre leltünk…

skolánk tanulói és dolgozói május hónapban 
két alkalommal is részt vehettek a szombati na-
pokon megszervezésre kerülő kirándulásokon. Az 
első alkalommal, május 8-án, gyalogtúrán vettünk 
részt 21 fő részvételével. A kirándulás egyik célja 
a nyári erdei vándortáborra való bemelegítés volt. 
Csofcsics Csaba erdész úrnak köszönhetően álom-
szép erdei utakon jutottunk el a hajósi pincefaluba. 
A napsütéses, jó hangulatú 21 km-es túratáv telje-
sítésében tanulóink remekül megállták a helyüket.

A második alkalommal, május 22-én, a hajó-
si búcsújáró-helyre, a 16. századi Mária-szob-
rot őrző kegytemplomba zarándokoltunk el. Erre 
az eseményre, melynek főszervezője Bese Gergő 
atya volt, 38-an indultunk el gyalogosan, illetve 
23-an kerékpárral, többségében „szentannás” diá-

kok, szülők és pedagógusok. Az induláskor min-
den résztvevő kapott egy követ, amire ráírta, hogy 
milyen szándékra ajánlja a zarándoklat megpró-
báltatásait. Ezeket a köveket a célba érkezéskor 
a kegytemplomban helyeztük el. Nagy öröm volt 
számunkra, hogy a gyalogosokon és kerékpároso-
kon kívül autókkal még mintegy ötvenen, köztük 
városunk polgármestere, továbbá iskolánk alapító 
igazgatónője is eljöttek Hajósra az esemény meg-
koronázására. Az eseményt különlegesnek nevez-
hetjük, hiszen a legtöbb résztvevőnek ez volt éle-
te első zarándoklata. A visszajelzések arra utalnak, 
hogy mind a gyerekek, mind a felnőttek egy öröm-
teli, tartalmas nappal lettek gazdagabbak, amely-
nek remélhetőleg lesz majd folytatása. 

Óvodai búcsúzó 
Óvodai búcsúzónkra június 11-én került sor a 

Molnár János utcai telephelyünk udvarán. Szere-
tettel köszönthettük intézményünk vezetőjét, Ka-
szás Esztert, Főtisztelendő Menyhárt Sándor plé-
bános urat, a kedves vendégeket, szülőket és 
hozzátartozóikat, végül, de nem utolsó sorban az 
óvodától búcsúzó, iskolába készülő 26 gyermeket. 

Ünnepségünk kezdetén Sándor atya megáldot-
ta a tarisznyákat, melyet a hosszú útra visznek 
magukkal a gyerekek és útravalóul pár gondola-
tot szólt gyermekeinkhez. Közös imádságos ének 
és ima elmondása után óvodásaink búcsúzó mű-
sora következett. Piros-fehér pöttyös kis egyenru-
háikban ropták a páros táncot, hol tapsoltak, hol 
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kifordultak a zene ütemére. Továbbá körjátékaik-
kal, verseikkel hatották meg a szülőket, vendége-
ket. Végül kosárba helyezték az óvodai játékukat, 
egy-egy szál virággal fejezték ki hálájukat óvo-
dánk dolgozóinak, pedagógusainak. Az óvó nénik 
átadták a tarisznyákat és jöhetett a jól megérdemelt 
meglepetés a ballagói torta és a pogácsa. 

Köszönjük a Városgazda Kft. vezetőjének, Ju-

hász Zsoltnak, hogy idén is biztosította ünnepsé-
günkre a nagy sátrat.

Hálás szívvel megköszönjük a kedves szülők-
nek, hogy három, ill. négy évvel ezelőtt bizalmuk-
ba fogadták óvodánkat és ránk bízták legféltettebb 
kincsüket, a gyermeküket.

Ballagóinknak kívánunk sok sikert, boldog is-
kolai éveket!

Iskolánkban a ballagási ünnepség 2021. június 
13-án ismét rendhagyó módon történt. Ballagóinkat 
a járvány miatt sajnos csak a 7.-es tanulók búcsúz-
tathatták az iskola falai között, majd ezt követően a 
templomba a pedagógusok sorfala közt vonultak be. 

Az intézmény többi dolgozójától és diáktársaik-
tól korábban szívküldivel búcsúztak el, így ezen a 
délelőttön családjuk és barátaik körében tudtunk tő-
lük elköszönni.

A búcsúzás hálaadó szentmisével kezdődött, 
amelynek minden imája és dala értük szólt. Ezt kö-
vette a ballagási ünnepség, amelyet megtisztelt je-

lenlétével Kerpits Miklós EKIF elnök úr is, akinek 
útravaló szavait Kaszás Eszter igazgatónő tolmá-
csolta, miszerint ballagóink továbbra is Isten vándo-
rai, akiknek folytatni kell a megkezdett útjukat nem 
tévesztve szem elől, hogy Isten mindig velünk van 
és szeret bennünket.

A nyolcadikosoktól osztályfőnökeik: Majkuth 
Nikolett és Vikor Ágnes búcsúztak el.

A végzősök megható, olykor vicces gondolata-
it Évinger Boglárka és Kerekes Diána közvetítette.

Igazgatónőnk felidézte a kezdeteket, hogy mek-
kora öröm volt számunkra, amikor a szülők isko-

Ballagás
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lánkra bízták gyerme-
keik nevelését, testi-, 
szellemi-, lelki fejlő-
désének elősegítését. A 
katolikus nevelés adott 
egy kis pluszt a szívek-
be és a tarisznyákba: ez 
pedig az a tudat, hogy a 
Jóisten mindig segítség 
és támasz, benne min-
dig bízhatunk. Életük 
egy korszaka lezárult 
ugyan, de biztos háttér-
rel egyedül is megvív-
ják majd a csatáikat. 

Az ünnepség ezt követően a kiemelkedő eredmé-
nyek jutalmazásával folytatódott.

A Szent Anna érem különböző fokozatait kapták: 
Komáromi Alex, Pekár Dominik, Évinger Fruzsi-
na, Fenyvesi Valencia, Komáromi Gergely és Ma-
gyar Regina.

 Az a felső tagozatos tanuló, aki az érem vala-
mennyi fokozatát elnyerte és nyolcadik osztályban 
is megszerezte a továbblépéshez szükséges dicsére-
teket, kiemelt elismerésben részesül: neve felkerül a 
„Büszkeségeink” falra. 2021-ben Évinger Boglárka 
neve került a táblára.

Kiss Györgyné alapító igazgatónő, főtisztelendő 
Megyhárt Sándor plébános és Kaszás Eszter igazga-
tónő a legnagyobb kitüntetéseket adták át.

A jók között is a legjobbak PRO MERITIS díj-
ban részesültek: 

Farkas Fanni nyolc éven át kitűnő tanulmányi 
eredményt ért el. Decemberben sikeres junior nyelv-
vizsgát tett, majd júniusban középfokú nyelvvizsgát 
tett. Jeleskedett a sport területén, példamutató ma-
gatartásával és mindig tettre készen munkálkodva 
az iskola- és az osztályközösségért érdemelte ki a 
díjat.

 Évinger Fruzsina kitűnő tanulmányi eredménye, 
magatartása példamutató a többi diák számára. Ak-
tív tagja közösségünknek. Rendszeresen járt szent-
misére és vállalt szolgálatot a zenekarral. Iskolai és 
iskolán kívüli rendezvényeinken rendszeres szerep-

lőként jeleskedett.
A tantestület döntésének értelmében a 2020/2021-

es tanévben a PRO SCHOLA díjat a Szent Anna In-
tézményért végzett áldozatos munkájáért Bányai 
Elemérné Mandi néni kapta. Mandi néninek jelenleg 
hatodik unokája jár a Szent Anna Iskolába. 2014-
ben vállalta alapítványunk átszervezését, megújí-
tását. Magas szintű szaktudásával, tapasztalatával 
és minden igyekezetével azon volt, hogy alapítvá-
nyunk minél több segítséget tudjon nyújtani intéz-
ményünknek és tanulóinknak. Önzetlenül és energi-
át nem sajnálva azóta is kézben tartja a pénzügyeket 
és készíti minden évben a beszámolóinkat, vezeti 
hónapról hónapra a könyvelést. Szívén viseli óvo-
dánk és iskolánk diákjainak sorsát. Szinte mindenkit 
személyesen ismer, mindig tudja mikor kinek van 
szüksége segítségre.

Neki köszönhetjük szépen megújult ebédlőnket, 
ami mára már közösségi térként is szolgál, a kézmű-
ves termünket, melyben szebbnél szebb tűzzománc 
művek készülnek és az udvari fitness sarkot, melyet 
kicsik és nagyok egyaránt használhatnak. Hálásak 
vagyunk neki a sok imáért, amit az iskola alapítása 
óta értünk elmondott. Köszönjük, hogy ennyi éven 
át szívén viselte az iskola és az óvoda helyzetét és 
támogatta munkánkat!

 Gratulálunk a díjazottaknak!
Minden végzősünknek sikeres, boldog életet kí-

vánunk, a Jóisten áldása kísérje útjukat!
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Iskolánk 48 tanulója táborozott július 4-9-ig 
Zánkán. Az 5 nap balatoni táborozás ideje alatt 
gyermekeink közel 20 féle programon vettek részt 
az elmaradhatatlan fürdőzések mellett. 

Bízunk benne, hogy mindenki életre szóló élmé-
nyekkel tért haza, és azzal az elhatározással, hogy 
szeretne még jövőre is jönni

Zánkai Erzsébettábor
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JÁNOSHALMI

HA RAN GOK
A Szent An na Egy ház köz ség 

hitéleti ki ad vá nya
     E-mail: stanna@optanet.hu

Ki ad ja: 
A Római Katolikus Plé bá nia  

6440 Já nos hal ma, Bé ke tér 11.
Felelőskiadó: 

Menyhárt Sándor plébános
SzerkesztiaSzerkesztőBizottság
Felelős-éstördelőszerkesztő: 

Blá zsik Sán dor
Nyomdai munkák: 

Bajapress Kft. 
6500 Baja, Kálvária u. 84.

Felelősvezető: 
  Gálai Levente 

ÜgyvezetőIgazgató 
Meg je le nik:  

Évente három alaklommal

Egri ministráns zarándoklat

Szorgalmas ministránsaink háromnapos juta-
lom táborban vehettek részt, melynek úti célja 
Eger volt. Az érseki városban megismerkedetek 
a Főszékesegyházzal, a település középkori törté-
netével, a vár védők fegyvereivel és harcmodorá-

val. Megtekintették azt a helyet is, ahol a misebo-
rokat tárolják. Ezen kívül még sok érdekességgel 
ismerkedtek. Kellő időt szántak lélek építésére, a 
hit elmélyítésére.  A ministránsok hálásan köszönik 
Menyhárt Sándor atyának a táborozás lehetőségét.!

Erre az évre szentmise szándékokat lehet a plébánián előjegyeztetni az iro-
dában hétfőtől péntekig 08:00-12:00. Kérjük, hogy lehetőleg vegyenek részt 
a kért szentmisén, akár családostul is, így tegyék teljessé azt a személyes je-
lenléttel, imával. 

Szívesen állunk rendelkezésére a testvéreknek szentgyónásaik elvégzésére:
szombaton 17:30-tól, vasárnap 08:30-tól és 17:30-tól vagy egyeztetett idő-

pontban.
K Ö SZ Ö N J Ü K. hogy perselyadományával, egyházközségi hozzájá-

rulásával, egyéb adományaival támogatja egyházközösségünk, plébániánk 
működését.  Ezekből kell fizetnünk az alkalmazottakat, a rezsit, az épületek 
karbantartását, a rászorulók segítését. Ezek rendezését a plébánia irodájában 
személyesen, csekken, átutalással Római Katolikus Plébánia OTP 11732129-
20034553 számlaszámra vagy a kihelyezett perselyekbe teheti meg. 

Isten áldja meg érte!                                            Sándor atya, plébános


	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack

